КГУ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА №3»

В городе Лисаковске первая средняя школа с государственным языком обучения была открыта в сентябре 2004 года. С 2005 года по 20 февраля 2018 года должность первого руководителя школы занимала Шалдыбаева С. К.

В 2007-2008 учебном году в школе были открыты группы предшкольной подготовки.

В 2017 году в «Золотую книгу молодежи г. Лисаковска» были внесены имена выпускников Нурмагамбетова Даната, Рустемқызы Гауһар.





Школа богата творческими учениками и учителями.

Действующие кружки и секции: волейбол, шашки, футбол, национальные виды игр (Тоғыз құмалақ, Асық ату)» и т.д.

Приоритетным направлением работы является пропаганда здорового образа жизни, развитие творческой, успешной, способной к самореализации, духовнонравственной личности с активной гражданской позицией.

Широкий спектр учебной и внеурочной деятельности, традиции школы и современные технологии обучения, высокопрофессиональный, мобильный коллектив учителей и активные, творческие и ищущие дети - вот главные достоинства школы №3.

